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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 1. CONVOCADA PARA LOS EFECTOS DE INSTALAR LEGALMENTE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO 2021-2024.

Siendo las 10 diez horas con 31 treinta y un minutos del día 19 diecinueve de Octubre del año 2021 dos mil veintiuno, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 27 y 28 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los numerales 41, 42 y 47 fracciones I, II y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, encontrándonos en la Sala MARÍA ELENA LARIOS, dentro de las instalaciones del Palacio Municipal de nuestro Municipio, previamente convocados mediante el oficio correspondiente, a fin de realizar legalmente la Instalación de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco; para lo cual, y con fundamento en los cuerpos normativos señalados en supra y con el carácter de presidente de esta Comisión Edilicia, procedo a tomar lista de asistencia para la declaración del quórum.-

             Ciudadano LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA.     presente
          
             Ciudadana MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.          presente

             Ciudadano LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.              presente.
                     	
Toda vez que a la presente Sesión acudieron y se encuentran presentes el total de regidores integrantes de la Comisión de TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.  Se declara que existe Quórum legal para sesionar.

Con el fin de dar cumplimiento a la Convocatoria de la sesión que hoy nos ocupa, a continuación, pongo a consideración de los integrantes de esta Comisión el siguiente ORDEN DEL DÍA:

ORDEN DEL DÍA
1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUORUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
2.- INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA.
3.-ASUNTOS VARIOS.
4.- CLAUSURA.

Es este momento, se pregunta a los integrantes de la presente Comisión si existe algún existe algún punto diverso que deseen tratar en esta sesión. Manifestando los presentes que, no tienen ningún asunto diverso que deseen proponer. 








 

Pregunto a los integrantes de la presente Comisión, si están de acuerdo con el orden del día propuesto, sírvanse manifestarlo levantando su brazo. –

          Ciudadano LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA.         De acuerdo
                   
          Ciudadana MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.              De acuerdo

           Ciudadano LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.                  De acuerdo

Aprobado que fue el Orden día por el total de los integrantes de esta Comisión, se declara formalmente aprobado por unanimidad

A CONTINUACIÓN, SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA ANTES PROPUESTO Y APROBADO POR LOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN.

Por cuanto al PRIMER PUNTO. - LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. A fin de dejar constancia del cumplimiento del orden del día, se hace constar que, el primer punto, ha sido cumplido, toda vez que ya se tomó lista de asistencia y se dio la declaración de quórum legal para sesionar, por lo que, en estos momentos, se declara formalmente la INSTALACIÓN DE LA SESIÓN, y como consecuencia, todos los acuerdos que se tomen en esta sesión serán válidos y legales. -----------------------.

Por cuanto al SEGUNDO PUNTO. - FORMAL INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA. - Se procede a desahogar el punto número 2 dos, del orden del día. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 42 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, y habiéndose cumplido con los lineamientos de convocatoria propuestos por el artículo 47 fracciones I y II de la norma municipal señalada, y ante la existencia de las condiciones reglamentarias y legales, para la instalación de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Comisión la cual quedará conformada de la forma siguiente: 

LICENCIADO ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.
COMO REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA.
COMO REGIDOR VOCAL 1

MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.               .
COMO REGIDOR VOCAL 2

Por lo que les solicito, en caso de estar de acuerdo, tengan a bien manifestar su aprobación, levantando su levantando su brazo. 

	
          Ciudadano LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA.         De acuerdo

         
          Ciudadana MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.              De acuerdo

           Ciudadano LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.                  De acuerdo








En vista de su conformidad, se declara por unanimidad formalmente aprobada e instalada la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco 2021-2024.

A continuación, respetuosamente les pido ponerse de pie, para los fines propios de tomar la protesta correspondiente, en relación a la actividad que por virtud de esta Comisión Edilicia adquirimos.    


“LICENCIADO ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, en mi carácter de Regidor Presidente de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES; LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA, con el carácter de Regidor vocal de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES; MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO, en su carácter de Regidor vocal de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.


¿Protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; la particular del Estado de Jalisco; y las Leyes, Reglamentos y Acuerdos que de estas emanen; así como desempeñar de forma eficaz y leal el cargo que se les ha conferido dentro de esta COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES y mirando siempre por el bien y prosperidad de este Municipio?  ¡SÍ, PROTESTO¡ Si así no lo hicieren, que el pueblo y  el Municipio de Zapotlán el Grande se los demande”

Por cuanto al TERCER PUNTO.-  Por cuanto a este punto del Orden del Día, se dio cumplimiento y quedó establecido en la aprobación del propio orden del día, que los integrantes de esta comisión no tenían ningún punto diverso que tratar en esta sesión, por lo que se encuentra satisfecho este punto.

Es mi deber hacer de su conocimiento que nuestra Comisión tiene la obligación de presentar un plan de Trabajo, razón por la que, les invito a proponer estrategias, planes o proyectos en la materia de la Comisión que nos ocupa, encaminados al beneficio de nuestro Municipio. De esta forma, en la próxima Sesión de esta Comisión, presentemos el plan o proyecto de actividades que habremos de ejecutar.

No existiendo ningún punto diverso que tratar, damos continuidad al cuarto y último punto del orden del día.











CUARTO. - No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10:39 diez horas con treinta y nueve minutos del día 19 diecinueve de octubre del año 2021, se declara formalmente clausurada la presente sesión de la COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, 2021-2024. Firmando 
los intervinientes al margen y al calce del Acta levantada para los efectos de validación correspondientes. 

“2021 AÑO DEL 130 ANIVERSARIO DE NATALICIO DEL ESCRITOR Y DIPLOMÁTICO GUILLERMO JIMÉNEZ”

En Ciudad Guzmán, Jalisco; a 19 diecinueve de octubre del año 2021 dos mil veintiuno.
ATENTAMENTE:


 ______________________________________
LICENCIADO ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.


____________________________________
LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA
REGIDORA VOCAL 1 DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.


_________________________________
	MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.
REGIDORA VOCAL 2 DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.
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